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1 子どもは、学校に行くのを楽しみにしている 23.7% 47.8% 18.0% 6.3% 4.1%

2 子どもは、学校の授業がわかりやすく楽しいと言っ
ている 6.0% 37.1% 33.3% 10.5% 13.0%

3 子どもは、学校の授業がためになっている（充実し
ている）と言っている（見受けられる） 6.6% 36.9% 30.9% 7.9% 17.7%

4 学校は落ち着いていて、安心して学校生活を送るこ
とができる 22.2% 52.5% 13.3% 3.8% 8.2%

5
「生徒指導を土台に、落ち着いて安心して学校生活
を送ることができる」という学校の生徒指導方針に
共感できる

19.3% 44.3% 15.5% 3.8% 17.1%

6 いじめやもめ事など、先生はいろいろな問題を見逃
さず対応してくれている（そのように聞く） 10.4% 32.9% 15.2% 5.4% 36.1%

7 子どもの悩みや相談に、先生は親身になって応じて
くれている（そのように聞く） 13.3% 40.8% 13.6% 4.1% 28.2%

8 学校は、人権を尊重する意識を育てようとしている 11.7% 41.5% 12.3% 2.2% 32.3%

9 学校は、子どもに命を大切にする心や社会ルールを
守る態度を養おうとしている 11.2% 52.7% 9.6% 1.9% 24.6%

10 学校は、将来の進路や職業などについての情報を知
らせてくれる 23.8% 45.7% 14.9% 2.9% 12.7%

11 学校は、家庭への連絡や意思疎通を行っている（そ
のように聞く） 16.2% 42.9% 16.5% 5.4% 19.0%

12 学校は、保護者が授業などを参観する機会を設けて
くれている 20.9% 52.2% 11.1% 2.8% 13.0%

ある ない

この学校の授業参観や学校行事に参加したこと
がある

52.3% 47.7%

実施日 平成29年11月中旬

有効回答数 317


